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Ce que vous 
avez voulu dire 

de Philippe Bouvard 

Le tort des absents. 
Sans leader, sans affiche, sans quartier 
général et surtout sans programme, le 
parti des abstentionnistes a donc en­
core gagné du terrain. Les coupables 
sont essentiellement des électeurs al­

Les résultats bureau par bureau 16J>ages 
speciales 

lergiques aux élections et des citoyens qui dé­
rangent faute de se déranger. Car, compte tenu 
des dates de l'une et de l'autre, on ne peut pas 
dire que la politique a été victime de la pêche à 
la ligne. Sauf à considérer. que des millions de 
Français ont préféré leurs aquariums aux urnes. 
li suffirait pourtant - puisqu'on n'a jamais Ju un 
candidat bouder l'isoloir - que les 45 millions de 
votants déposent leur candidature avant leur 
bulletin. Certes, il y aurait beaucoup plus de 
couacs à l'arrivée mais aucune voix ne ma~que­
rait au départ. 
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Le FN pousse, la gauche 
Au sortir du premier tour, Marc Vuillemot est arrivé en tête; Damien Guttierez, Philippe Vitel 
et Jean-Pierre Colin sont aussi qualifiés. Retour sur les principaux enseignements du scrutin 

~~VTI'El Effl 
Laurent RIOfARD ■lfl.1 
(FdG) 

Damien GUTTIEREZ fj:jf}J 
(FN) ·---=­Man:Wlll.EMOT E:ü 
(PS, PC. EaV) 

DanielCANÉPA wm 
(DvD) 

Patrick MARTINENQ &W 
(SE) 

lean-Pieffe COUN 
(UDI) 

Gilbert PÉRÉA ■!E 
(SE) 

L 
es fins connaisseurs de 
la vie po litique sey ­
noise on t pu voir venir 

que quatre candidats se­
raient qualifiés pour le se­
cond tour. Et tout le monde 
s'attendait à ce que le~ 
fasse bien plus que les 7 % 
récoltés en 2008. Il n'empê­
che, avec 26 % des voix, Da­
mien Guttierez crée un 
séisme électoral . Retour sur 
un premier tour éton nant. 

1· La partldpatlon 
a augmenté 
La Seyne a accueilli plus 
d'habitants ces dernières an­
nées et on en retrouve une 
grande partie dans les 
urnes. De fait , la ville comp-

Huit càndidats étaient en lice dimanche soir, pour le premier tourd~ l'élection municipale. Quatre sont qua­
lifiés pour le second tour, dimanche prochain. (Photos Eric Estrade) 

tances avec les élép hants 
du PS. Aucun ministre n'es t 
d'ailleurs venu le sou tenir, 
alors qu'il est leader de la 
plus grande ville PS de la ré­
gion Paca. 

li gagne 5138 voix par rap­
port à son homolo gue fron­
tiste en 2008. 

plein des voix dans les quar­
tiers sud. 

4 A droite et 
au centre dispersion 
des voix 
Pour l'UMP, c'est la douche 
froide. Philippe Vite!, qui a 
remport é toutes ses élec­
tions de député et conseiller 
général, arrive loin derrière, 
en troisième place. li fait 
16,6 % de moins (- 3584 
voix) qu'Arthur Paecht en 
2008 avec la même éti­
quette. Certes, ce lui-ci était 
maire sortant, mais il devait 
aussi faire face à une multi­
plicité des candidats dissi­
dents au centre-droit. 
Philippe Vite! n'a pas réus si_ 
à mobiliser, y compris 
dans les quartiers sud, d'or­
din aire acquis à l'UMP. li 
paie un lourd tribut à l'ab­
sence d'union dans so n 
camp: 
Car Jean-Pierr e Colin (UDI) 
lui aura finalement tenu tête 
du haut de ses 12,8 %, ré­
coltant les fruits d 'une minu­
tieus e campa gne de deux 
ans. 

• tait 2679 inscrits de plus 
qu'en 2008. La participation 
a légèrement progressé, pas­
sant de 57,31 à 58,67 %. 

maire PS est arrivé en tête. Il 
est l'un des rares sortants à 
gauc he, dans la régio n, à 
s'en tirer aussi bien et à ne 
pas avoir été balayé d'un re­
vers de main. Marc Vuille­
mot a gagné 10 % de plus 
qu'au premie r tour de 2008 
(+2981 voix), bénéficiant de 
la cc prime au sortant ». De 
plus, malgré un cand idat 
Front de gauche et la dissi­
dence de Patrick Martinenq, 
il semb le avoir réussi à ré­
unir son camp. 

Marc Vuillemot bénéficie 
d'un solide cap ital sympa­
thie, au-delà de son électo­
rat. Enfin, il a réc up éré 
le vote des habi tants de 
Berth e, au détrim ent de 
Pat rick Martin enq, dés ­
avoué, alors qu 'il est con­
se iller géné ral du canton 
nord ... 
Si Marc Vuillemot pouvait 
cra indr e un éventu el vot e 
sanc tion vis-à-vis de la poli­
tique gouvernementale, elle 
n'a pas eu lieu. Le maire a 
pris soin ?e prendre ses dis-

3 Le FN en force 
Damien Guttierez a poussé 
les sco res du FN au maxi­
mum à La Seyne, fa isant 
même mieux que Marine 
Le Pen à la Présidentielle et 
Frédéric Boccaletti aux lé­
gislatives ·de 2012. 

Un résultat historiq ue , qui 
démontr e l'implantati on de 
l'extrême-droite sur le terri­
toire. L'étiquette a visible­
ment porté le ca ndidat, 
puisqu'on se souvient que 
lorsque Damien Guttierez se 
présentait avec l'inves titur e 
du MoDem aux dernières lé­
gislatives, il n'avait pas fran­
chi ia barre des 2 %. 
Aujourd'hui, il arrive en se­
conde pos~i'On, faisant le 

Quant à Daniel Canépa, lan­
terne rouge de l'élec tion, il 
n'aura pas vécu le destin à 
La Seyne qu'on lui avait pro­
mis. Après avoir loupé l'in­
vestiture UMP puis l'union 
avec Jean-Pierre Colin, le ré­
sultat . est particulièrement 
cinglant à son égard . . 
Notons qu' en 2008, la tota­
lité des voix du centr e et de 
la droite s'é levait à 56,01 % • 
contre 35,59 % cette fois. 

"" 

2~matrePS 
résiste bien 
Avec 29,26 % des voix, le En outre, on l'a souvent dit, 

Le Sud a voté _FN, le Nord à gauche 
Le maire sor tant Marc Vuillemot 
cartonne dans les quartiers nord 
et rivalise avec Damien Guttierez 
dans le centre-ville. 
Si traditionnellement, les quar­
tiers sud votaient majo ritaire­
ment pour l'UMP, c'est le FN qui 
arrive en tête dans de nombreux 
bureaux. 
Centre-ville : Marc Vuillemot a 
l'avantage dans la plupart des 
bureaux, y compris à la bourse 
du travail (35,88 %) où le FN 
avait fait un score record à la 
présidentielle de 2012. Mais Da­
mien Guttierez obtient plus de 
25 % dans beaucoup de bureaux, 
et dépasse même le sortant à Ju­
les-Verne {bureau 21). Philippe 
Vite! tourne autour de 13 à 16 %, 
Jean -Pierre Colin 13 % (avec un 
pic à 17,34 % à Malsert 1 (bu-· 
reau 4). Patrick Martinenq ne dé­
passe pas 6 %. Hormis un bureau 
à 6 %, le Front de gauche reste ·à 
3 % environ, comme Gilbert Pé-

réa. Daniel Canépa est légè re­
ment au-dessous, autour de 2 %. 
Quartiers nord : Marc Vuillemot 
fait le plein des voix dan s le 
quarti er Berthe où il réalise son 
meilleur score (41, 70 % au bu­
reau 13), creusant l'écart avec 
Damien Guttierez, sauf aux 
abords de la cité Berthe où le 
candidat fronti ste reprend la 
main (33,91 % au bureau 18, son 
meilleur score). Une certit ude: 
Patrick Martinenq, conseil ler gé­
néral du canton no rd, a perdu 
son influence dans le quartier • 
Berthe au profit du maire sor­
tant. Il affiche environ 8 % là où 
il était à 18 % en 2008. Le candi­
dat UMP stagne , lui, autour de 
11 %. Quant à Jea n-Pierre Colin, 
hormis deux bureaux à Brassens 
qui le placent entre 15 et 17 %, il 
se situe à 10 % dan s le reste du 
quartier. Daniel Canépa réalise 
son score le plus bas à Berthe 
(0,49 %, burea u 12). 

Quartiers sud : Bastion de la 
droite traditionnelle, ce secteur 
a fait l'objet de tout es les atten­
tions de la part du FN et de 

· l'UMP, qui avaient ouvert des 
permanences presque côte à 
côte aux Sab lettes . 
Si c'est là que Philippe Vite! réa­
lise ses meilleurs résultats 
(25,78 %, burea u 33), on est loin 
des 40 voire 47 % qu'Arthur 
Paecht, maire UMP sortant en 
2008, récoltait. Pis, Philippe Vi­
te! ne sort premier dans aucun 
burea u des quartiers sud. De 
fait, Damien Gutti erez arrive en 
tête dans 12 burea ux sur 21 dans 
les quartie rs sud. On notera la 
bonne résista rtce de Marc Vuille­
mot dan s ce secte ur, en géné ral 
difficile pour la gauche. Le can­
didat PS est lea der dans 9 bu­
reaux. Jea n-Pierre Colin 
grappille aussi des voix dans 
cett e zone où il affiche son 
meilleur score (20 %, bureau 43). 

MARIELLE VALMALETTE 

Le candidat du Front national, Damien Ciuttierez, a fait le plein 
de voix dans les quartiers sud. 
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résiste, la droite sonnée 
Quels SCénar:ïos pour le second tour? 

'-4 
Le candidat UDI et son équipe réfléchissaient hier à 
tous les scénarios possibles ... 

Philippe Vitel a lancé des appels à Jean-Pierre 
Colin ... Sans réponse hier. (Phôto s Dominique Ler.iche) 

L
es jours qui viennent s'annon ­
cent particulièrement intéres ­
sants sur le plan stratégique, 

pour les quatre cand idats qualifiés 
pour le second tour, dimanche pro­
chain. Déjà, il s'agit de savoir quelle 
sera la configuration du vote : les élec­
teurs trancheront -ils dans une qua­
drangulaire, ou ass istera -t-on à des 
fusions de listes dans l'entre-deux 
tours? La question sera - en partie -
tranchée aujourd'hui puisque les lis­
tes doivent être clôturées en fin 
d'après -midi. .. Mais gardons en mé­
moire le scénario de 2008 : Patrick 
Martinenq, avait déposé sa liste au 
second tour puis s'était dés isté au 
profit de Marc Vuillemot. Comme 
quoi, on n'est pas à l'abri d'une sur­
pise jusqu 'au dern ier moment. 

Jean-Pierre Colin 
se maintiendra-t-il? 
Du côté de la « droite républicaine », 
tous les regards sont tournés vers 
Jean-Pierre Colin. Ses 12 % sont con­
voités par Philippe Vite!, mais le can­
didat UDI tendrait à se maintenir. U 
faut dire que les deux hommes se sont 
tiré dans les pattes et que Jean-Pierre 

Colin promettait il y a quelques se­
maines qu 'il n'y aurait pas d'arrange­
ments après le premier tour. Hier, il dé­
clarait « réfléchir.» aux différentes hy­
pothèses qui s'offrent à lui. ... 
Daniel Canépa a d'ores et déjà appe lé 
à voter pour Philippe Vite!. Cela sup­
pose-t-il que toute alliance entre les 
candidats UMP-UDI es t imposs i­
ble? (l ire par ailleursj. Gilbert Péréa, 
qui pèse un peu plus lourd , s'es t éga: 
lement prononcé en appelant à l'union 
des forces de droite. 
Si malgré tout, UMP et UDl restent 
concurrents, Marc Vuillemot serait 
alors sans dout e assuré d'une vic­
toire. 
Si en revanche Philippe Vite! et Jean­
Pierre Colin s'allient, on se retrouvera 
en situation de trian gulaire , dont 
l'issue est plus délicate à prédire. 

Patrick Martinenq 
négociera•t-11 ses voix? 
Autre inconnue : qu e fera Patrick 
Martinenq? Si en 2008, il avait assuré 
in extremis la victoire de Marc 
Vuillemot en se désistant, rien de 
te l aujourd'hui. Le candidat divers 
gauche fait deux fois moins de' voix 

qu'il y a six ans. 
Néanmoins, avec plus de 5 %, il est en 
capacité de fusionner sa liste avec un 
candidat qualifié au second tour. Ce 
scénario est peu probable avec Marc 
Vuillemot, mais la question se pose, 
peut-être, avec la liste de Jean-Pierre 
Colin. Ce dernf er avouait même avoir 
eu Patrick Mé!,rtinenq (SE) au télé­
phone. « Nous avons seulement parl é 
de la montée du FN » se défendait le 
candidat UDl, pour faire taire la ru­
meur d'une possible alliance Cl>. 

Le FN peut-il 
encore progresser? 
Au premier tour , Damien Guttierez a 
déjà fait le plein des votes. Il ne dis­
pose pas vraiment d'un réservoir de 
voix, d'autant moins que Gilbert Péréa 
ne devrait pas appeler à voter pour le 
canqidat FN. Damien Guttierez pour­
rait convaincre encore des absten­
tionnistes, ou profiter de la division à 
droit e en cas de non-alliance entre 
Philippe Vite! et Jean-Piérre Colin. 
Se heurtera-t-il à un « front républi­
cain », comme l'appelle Marc Vuille­
mot? Difficile à dire à l'heure qu'il est. 

K. M. ET M. V. 

La réaction des candidats· éliminés . · 
2.63 % des voix seulement, 
c'est une grande et amère 
déception pour le candi ­
dat dvd Daniel Caoépa. Et, 
s 'il avoue ne pas pouvoir 
soutenir « certaines allian ­
ces » (Vite! - Colin ndlr), il 
lance un appel clair aux 
électeurs : ... J 'ai échoué à 
convaincre les Seynoises et 
les Seynois de mon projet 
pour notre cité. Je porte seul 
la responsabilité de ne pas 
avoir mieux su leur exp li­
quer les grandes lignes de 
mon projet, et de mon enga­
gement seynois, comm e de 
mon attachement à La 
Seyne. Je tiens à remercier 
celles et ceux qui m'ont fait 
confiance, ainsi que tous les 
membres de ma liste qui se 
sont d_épensés sans comp­
ter à mes côtés. J'aime trop 
La Seyne et ses habitants 

pour ne pas être inquiet d'un 
vote disp ersé au seco nd 
tour. J 'appelle à voter pour 
le candidat de ·droite le 
mieux placé qui sera à 
même de donner à notre 
vill e les chances nux quelles 
elle a droit, auxquelles elle 
aspire . Mo bili sons et ras­
semblon s tous les hommes 
et les femmes de progrès. » 

Gilbert Pérêa fait un peu 
mieux, 3,18 % de suffrages 
exprimés : « Le grand per­
dant c 'est la droit e : UMP -
UDI, dvd avec Dani el Ca­
nepa et moi-même. C'est un 
échec, et c'est surtout un 
message fort car on se rend 
bien compte que lorsqu'il 
n 'y a pa s d'union, il n'y a 
pas de mob ili sation . Je 
prône donc l'union des deux 
candidats de droite, Philipp e 
Vite/ et Jean-Pierre Colin . 

J'app ell e leur rassemble­
ment et la fusion de leur 
li ste. Il est temps de lai sser 
les ego de côté ! La droit e 
est trop affaiblie par la 
guerre des chefs. » 

Laurent Richard (Front de 
gauche) : « Nous tenon s 
d 'abord q. remercier les élec­
teurs qui nous ont apport é 
leu rs suffrages (. . .) Nous 
constaton s la forte absten­
tion de nos concitoyens qui, 
malgr é tê bon score réali sé 
par la li ste conduit e par 
Mar c Vuillemot , est avant 
tout une abstention du peu­
ple de gauche qui a voulu 
marqu er sa désapprobation 
des politiqu es d 'austérit é du 
gouvernement Hollande-Ay­
rault (. . .) Dan s le Var, seule 
la li ste de Mar c Vuill emot 
est en càpac ité de t1èmpor­
ter à gauche pour cette élec-

tion. Fort de ce constat, nous 
appelons les. Seynoises et 
les Seynois à voter au se­
cond tour pour battr e la 
droite et l' ex trême-droite 
(. . .) Pour l'h eure, la priorit é 
sanit a ir e politique est de 
faire barra ge à l'extrême­
droite pour évi ter que 
La Seyne connaisse le 
même cauchemar que Tou­
lon , en 1995. Auss i, le 
30 mars, nous, candidats de 
la li ste du Front de Gauche 
« Plac e au Peuple de La 
Seyne-sur-Mer », appelons 
clairement à voter contre la 
droit e et l'extrême droi te. » 

Laur ent Richard ajout e 
qu'à titre personnel , il vo­
tera Marc Vuillemot. 
Patrick Martinenq n'a pas ­
donn é suite à nos sollicita­
tions. 

K.M. 

Questions à 
Marc Vuillemot, maire PS sortant 

<<· Je suis le mieux placé 
pour battre le FN >> 

Maire sortant de la plus 
grande ville de gauche en 
Paca, Marc Vuillemot 
arrive en tête malgré la 
forte poussée du FN. Il 
appelle à un « front 
républicain » en sa faveur 
pour le second tour. 

Quelles leçons tirez-vous 
du premier tour? 
Il est toujours consternant 
de voir le très fort score 
du FN à La Seyne (depuis 
la Présidentielle de 2012, 
ndlr). Même si je me 
demande toujours ce qui 
pousse les gens à voter 
FN, je ne suis pas 
vraiment étonné. Il y a un 
tel mal-être que, quoi 
qu'on en dise, je suis à 
peu près sûr que certains 
ont utilisé ce vote pour 
manifester le fait qu'ils 
ont une vie · 
insupportable. En ce qui 
me concerne, j'aurais 
aimé franchir 
symboliquement la barre 
des 30 %. Mais il est vrai 
que par rapport à d'autres 
villes du Sud, mon 
résultat est plutôt bon. 
Ceci dit, si je suis en tête, 
c'est parce que la droite 
s'est ramasséeJ 

Comment expliquez­
vous que la droite 
subisse un tel échec? 
Les électeurs ont rejeté 
ces candidats 
complètement étrangers 

Réunion publique 
de Philippe Vitel 
Le candidat UMP organise 

aux intérêts de La Seyne. 
Certains orit montré, avec 
l'affaire du cinéma, qu'ils 
étaient capables de faire 
obstacle au projet de la 
Ville par intérêt politicien. 
Peut-être aussi les gens 
ont-ils reconnu que j'ai 
travaillé : j'arrive en tête 
dans quelques bureaux 
des quartiers sud. 

Comment vous 
positionnez-vous pour le 
second tour? 
Chercherez-vous à 
fusionner avec Patrick 
Martinenq? 
Non, les gens ne . 
comprendraient pas, car 
Martinenq est un de ceux 
qui a mené la campagne 
la plus vile et basse à mon 
endroit: Moi, je salue la 
position de Falco qui a dit 
qu'il fallait faire l'union 
pour barrer la.route au 
FN. Je suis d'accord, et 
co)Time je suis le 
républicain le mieux 
placé, j'appelle tous ceux 
qui se revendiquent du 
gaullisme et du Conseil 
national de.la Résistance 
à soutenir ma liste. Ceux 
qui sont en capacité de 
maintenir leur 
candidature doivent 
considérer cette 
dimension utile : je suis le 
mieux placé pour battre 
le FN. 

PROPOS RECUEILLIS 
PARM.V. 

une réunion publique ce 
merc(edi à 18 h 30 à la 
bourse du travail. 

Ill 
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Six-Fours : les abstentionnistes 
ont-ils la· clé du scrutin ?. 

. . 

Les trois candidats qualifiés dimanche soir, pour le second tour, ont choisi de maintenir leur liste. 
Avec la même motivation rassembler et convaincre les 39 % d'abstentionnistes du premier tour. 

1 ml( "°'·~;;; ... ] 
Oriffresexprimésen'l(, 1er tour 

Philippe COMANI alm 
(Dl,G--PS) 

Sean-Sebastien VIAlAm nE!J· 
(UMP) 

Josiane TOGNET11 lll;!lj 
(EELV) 

~ Dominique WCCHETTI • : 1 
(SE) 

ErikTAMBURI IJm 
(DvD) 

Frédéric BOCCAlETTl ~ • 
(FN) . 

RAPPEL 1" tour 2008 
1 1-5. V1A1Ara(UMP):4S,30 • 

E. lllMBURI (MOOEM): 17,82" 
P. COMANI (PS) : 14.37" 
F. BOCCALETl1 (SE): 9,20, 
A. DOUBLET (SE): 7,74' 
LCABAAS(PC-1.CR) :5,57,. 

P
as d'alliance, chacun 
repart sous ses pro­
pres coulell!S-Jean.Sé­

bastien Vialatte (UMP), Fré­
déric Boccaletti (FN) et Erik 
Tamburi (DvD) sont donc 
en piste pour le deuxième 
tour de cette élection mu­
nicipale. Retour sur les prin­
cipaux enseignements du 1er 
tour, et coup d'œil sur les 
enjeux de cet entre-deux 
tours. 

les leçons 
du premier tour 
L'enseignement .le plus mar­
quant est, sans aucun 
doute, la forte poussée du 
Front national (9,2 % en 2008 
contre 29,51 %), tandis que 
les autres candidats voient 
leur score évo lu er à la 
baisse : Jean-Sébastien Via-

Lors du premier tour, dimanche, seuls 61.02 % des électeurs se sont déplacés. 

latte passe de 45,3 % en 200~ 
à 38, 76 %, et Erik Tamburi de 
17,82 % à 13,65 %. Sans ou­
blier l'élimination des candi­
dats de gauc he, abse nts 
cette année du second tour, 
faute d'union entre social is­
tes et écologistes. En fait, le 
seu l à se réjouir vraiment 
des résultats du 1er tour est 
le candidat frontiste : " C'est 
la première fois que M. Via­
latte est en dessous de 40 %, 
et c'est la première fois qu'Ùn 
candidat est si haut face à 
lui. Car pour ma part, j'ai pro­
gressé de 221 %, tandis que 
lui perd 14,5 % » . Sans faire 
de triomphalisme, Jean-Sé-

(Photos Dominiqu e Leriche) 
basti en Vialatte est " satis- contexte national». Et d'e's­

· fait » d'être arrivé " large­
ment en tête », ajoutant 
qu'« on a connu élection plus 
compliquée, par exemple 
aux cantonales en 2011 où 
nous (Joseph Muté, son Ier 
adjoint, Ndlr) étions devan­
cés par le FN. Pourtant, dans 
ce premier tour, j' étais seul 
contre tous ! » 

Pour sa part , Erik Tamburi 
observe " une forte absten­
tion et un mécontentement 
à l'égard du sortant qui perd 
encore des points (entre 2001 
et 2014, il est passé.de 58 à 
39 % au 1°' tour) alors qu'il 
aurait dû être favorisé par le 

timer· que " les électeurs se 
sont défoulés lors de ce pre­
mier tour.» 

les ·reports de voix 
Si chacun des trois devrait , 
théoriquement, conserver 
le nombre de suffrages gla­
nés dimanche , rien n'est ja­
mais acquis en la matière, et 
la campagne de l'entre-<leux 
tours peut , parfois, changer 
la donn e. Tout comme , 
d'ailleurs, les consignes de 
vote données par les battus 
du 1er tour. En l'occurrence , 
les deux candidats de gau­
che (Philippe Comani et Jo-

Quelles consign s de vote 1· 
Philippe Comani (PS) : 
« Barrage au FN » 

découragement face aux difficultés, 
votent pour un parti qui, pourtant, 
ne propose pas les bonnes solutions. 
Cela étant, j'appréde l'attitude de 
M. Comani qui agit en tant que res­
ponsable politique 11. 

deuxième tour, je suis le seul à porter 
une liste dtoyenne, d'ouverture.et de 
rassemblement 11. 

Joint ensuite par téléphone, Phi­
lippe Comani a toutefois semblé 
nuancer son propos : « Nous 
n'avons pas souhaité mettre un nom 
{Vialatte ou Tamburi?) sur notre 
consigne de vote: Car nous laissons 
les électeurs faire leur choix entre les 
deux candidats de droite restant en 
course 11 ••• 

' siane TognettO qui ont, hier, 
appelé à " faire barrage au 

• Front national ». Le repré­
sentant PS appelle donc « à 
voter pour le candidat le plus 
à même de battre le FN ». Un 
propos qui pourrait profi­
ter à M. Vialatte. À l'inverse, 
la candidat e écologiste ap­
pelle également à "faire bar­
rage au maire sortant». Voilà· 
qui semble de nature à favo­
riser Erik Tamburi. Ces con­
signes font bondir Frédéric 
Boccaletti (lire par ailleurs) 
qui, lui, se targue du sou­
tien de Jean-Jacques Héris­
son, ex-colistier d'Erik Tam­
buri ( voir ci-dessous). 
..Enfin, chacun des trois qua­
lifiés pourra espérer séduire 
les abstentionnistes du pre­
mier tour. 

Quelle stratégie 
pour le ze tour ? 
Le maire sortant a peaufiné 
sa strat égie hier avec son 
équipe. " On a relevé les bu­
reaux de vote où nous som­
mes en dessous de la 
moyenne. Tous ou presque 
sont situés à proximité du 
centre-ville, là où se trouvent 
le plus de logements sociaux. 
Cette semaine, nous allons 
donc à la rencontre de ces 
habitants, en privilégianJ le 
porte à porte ». Son mes­
sage : appe ler les ~lecteurs 
à « bien distinguer les pro­
blèmes nationaux des enjeux 
locaux». 
Le candidat FN veut, lui , 

~ s'adresser aux abst ention­
nistes et aux électeurs « des 
candidats Tamburi, Tognetti 
et lu cchetti ». Argument : 
" l e seul vote utile, càpable 
de battre M. Vialatte, c 'est le 
choix de ma candidature "· Il 
va donc faire campagne 
dans les quartiers « où le 
score n'a pas été bon, et no­
ta17Jment au Brusc » . Et es­
père refair e son retard , 
"comme en 2011 aux canto­
nales, nous avions pris 15 
points entre les deux tours, 
passant de 33 à 48 % ». 
Enfin, Eri~ Tamburi estime· 

. qu'au second tour, « on 
remet les compteurs à zéro et 
on parle du projet. Je suis le 
candidat qui lutte le plus con­
tre le béton et la corruption, 
et j'ai un vrai projet.pour pro­
téger le littoral et le patri­
moine. J'ajoute qu'après 
m 'être beaucoup battu pour 
Six-Fours, je continuerai à le 
faire au niveau de TPM (con­
tre la CFEm,contre le risque 
de transfert de l'eau potable, 
contre l'échangeur routier) 
où je vais porter le combat 
pour la moralité publique ». 
À l'évidence, les candidats 
tentent tous les trois de re­
centrer le débat sur les ques­
tions six-fournaises. Une vo­
lonté qui, chacun l'espèr e, 
pourrait permettre de mobi­
liser davantage les électeurs 
dimanche prochain. 

M.G. 
mguillon@nicematin.fr 

1. Contribution foncière des entreprises 

concéption du vivre ensemble. 11 

Jean-Jacques Hérisson soutient 
le candidat FN 

Dans ta matinée d'hier, le représen­
tant socialiste a livré un communi­
qué assez explicite, dont la lecture 
laissait entendre qu'il appelait à 
voter pour ... le rnaire sortant. 
Extrait : « Parce que le Front natio­
nal n'est pas une solution crédible et 
que leurs idées sont incompatibles 
avec le vivre ensemble et la bonne 
gestion d'une ville, écrit-il nous 
appelons nos électeurs à voter mas­
sivement pour le candidat le plus à 
même de battre le Front National 11. 

Motif : « Bien que nous ne nous 
retrouvions pas dans les propositions 
des candidats de droite, nous ne 
pouvons nous résoudre à laisser 
notre ville aux mains de l'extrême­
droite 11. 

M. Boccaletti est, on s'en doute, 
plus sévère : « J'ai eu des échos de 
militants de gauche scandalisés par 
cette décision, surtout que M. Coma­
ni n'a de cesse de critiquer celui pour 
qui il appelle à voter. Et il a la 
mémoire courte puisqu'il soutient un 
candidat qui, il y l1 quelques mois, 
s'est fait remarquer par son tweet 
jugé raciste. Déddément, le repré­
sentant socialiste se discrédite pour 
l'avenir! C'est aussi le signe que 
l'UMPS est en place à Six-Fours! 11. 

Pour"sa part, Erik Tamburi estime 
que « M. Comani peut dire ce qu'il 
veut, je pense qu'il ne sera pas suivi 
par les électeurs socialistes en appe­
lant à voter pour M. Vialatte. Ses 
électeurs sauront considérer que je 
suis le mieux placé car, dans ce 

Josiane Tognetti : ni Vialatte ... 
ni Boccaletti 

Josiane Tognetti (écologiste) 
ne veut pas choisir entre le 
.inaire sortant et le candidat FN. 

« J'ai été élu en 2008 sur la liste 
d'Erik Tamburi. Ensemble, on a com­
battu la gestion Vialatte. Malheureu­
sement, Erik ne fait pas un score for­
midable. Du coup Frédéric Boccaletti 
est le seul·qui peut battre M. Vialatte. 
En outre, en tant qu'adhérent UMP, je 
reproche à M. Vialatte d'avoir fait 
une campagne à minima en faveur 
de Sarkozy en 2012, et surtout de 
n'avoir rien dit, ces jours derniers, 
pour le défendre face a11x attaques 
répétées 11. Pour ces raisons, le con­
seiller municipal sortant Jean-Jac­
ques Hérisson appelle à voter pour 
le candidat FN. 

Un propos dont se félicite M. Via-
~ latte : « M. Coman; est dans une 
~ logique d'efficadté. Je ne parle pas 
~ de front républicain car je respeète 

les électeurs du FN qui, peut-être par 

Concernant son choix pour le 
deuxième tour, la candidate écolo­
giste a donné une « orientation 11, 

même si elle ne cite pas te nom du 
candidat qu'elle pourrait soutenir. 
« Au vu des résultats, écrit-elle, nous. 
appelons à faire barrage au maire 
sortant qui, au cours de ses 
19 années de mandat, a bafoué 
régulièrement la démocratie locale, 
méprisé l'expression populaire, tenu 

des propos incompatibles avec le 
modèle républicain tel que nous te 
concevons, et dont le programme 
prévoit le bétonnage de nos derniers 
espaces naturels ». Et d'enchaîn_er: 
« Nous appelons évidemment à faire 
barrage contre le Front national dont 
tes discours de repli sur soi sont un 
danger pour la démocratie et la paix 
sociale, incompatibles avec notre 

Du côté de l'UMP, on indique toute­
fois que M. Hérisson « n'est pas à 
jour de cotisation en 2014- Pour 
autant, en appelant à voter FN, sa 
cotisation à l'UMP n'est plus receva­
ble; il s'exclut de lui-même 11. 



Ml!JNf• 
_:J ---

llandol 
Maire sortant: Pa/ix (DVD} 
los.: 8.234 Vot.: 5.524 Exp.: 5.393 

Liste Palix 
{[1yV/ .. 1.640 30.41% 

Liste Joseph 
tUDO •. .. . .......•.............. 1.006 20, 14% 

Liste Quilici 
IIND/ .......................... 1.080 20,03% 

Liste Bogi 
(DVDJ. ..••...• ·••··••·•••···•··• 550 10,20% 

Liste Connat 
(DVD/............................. 427 7.92% 

liste Ponge 
(FN) ... ....... . ....... ..• 388 7.19% 

Liste Revol 
/SE/·•······................... ... 222 4, 12% 

Il y a ballottage 

1 Groupe scol. O. Maurel 1 
lns.: 736 Vol:478 Exp.: 468 
Palix .............................. . 172 36,75% 
Joseph .... -.................... . 90 19,23% 
Quilici ........................... .. 74 15,81% 
Bogi ............................... . 54 11,54% 
Ponge ............................ . 41 8,76% 
Revol ............................ .. 20 4,27% 
Cannat .......................... . 17 3,63% 

2 Groupe scol. O. Maurel 2 
lns.: 686 Vot.: 448 Exp.: 432 
Pàlix .............................. . 144 33,33% 
Joseph .......................... . 84 19,44% 
Quilici ........................... .. 76 17,59% 
Bogi .............................. .. 63 14,58% 
Ponge ............................ . 29 6,71% 
Connat .......................... . 22 5,09% 
Revol ............................ .. 14 3,24% 

3 Groupe scol. O. Maurel 3 
lns.: 949 Vot.: 676 Exp.: 659 
Pàlix .............................. . 189 28,68% 
Joseph ................ , ........ .. 152 23.07% 
Quilici ........................... .. 125 18,97% 
Bogi ............................... . 69 10,47% 
Cannat .......................... . 54 8,19% 
Ponge ............................ . 48 7,28% 
Revol ............................ .. 22 3,34% 

4 Ec. mat, du Bois Maurin (réfectoire/ 
lns.: 1.121 Vot.:739 Exp.: 726 
Palix ............................. .. 199 27,41% 
Quilici ............................ . 159 21,90% 
Joseph .......................... . 134 18.46% 
Bogi .............................. .. 82 11,29% 
Conna1 ......................... ,. 75 10,33% 
Ponge ........................... .. 54 7,44% 
Revol ............................. . 23 3,17% 

5 Ec. mat. du Bois Maurin (salle enirée/ 
lns.: 904 Vot.: 644 Exp.: 628 
Palix .............................. . 184 29,30% 
Joseph ......................... .. 135 21,50% 
Quilici ........................... .. 123 19,59% 
Bogi ............................... . 63 10,03% 
Cannat ......................... .. 53 8,44% 
Ponge ............................ . 43 6,85% 
Revol ............................. . 27 4,30% 

6 Ec. mat. du Bois Maurin (hall entrée/ 
lns.: 1.222 Vot: 787 
Pàlix .............................. . 
Quilici ........................... .. 
Joseph .......................... . 
Cannat ............. , ............ . 
Ponge ............................ . 
Bogi ............................... . 
Revol ............................ .. 

7 Groupe sco/, O. Maurel 4 
lns.: 833 Vot.: 548 
Palix .............................. . 
Quilici ........ , .................. .. 
Joseph .......................... . 
Bogi .............................. .. 
Cannat ......................... .. 
Ponge ........................... .. 
Revol ............................. . 

8 Groupe scol. O. Maurel 5 
lns.: 1.010 Vot.: 668 
Palix ............................. .. 
Joseph .......................... . 
Ouilici ............................ . 
Bogi .............................. .. 
Cannat ......................... .. 
Ponge ........................... .. 
Revol ............................. . 

209 
162 
125 
99 
69 
56 
46 

190 
106 
89 
52 
37 
33 
23 

199 
153 
134 
63 
42 
34 
28 

Exp.:766 
27,28% 
21,15% 
16,32% 
12,92% 
9,01% 
7,31% 
6,01% 

Exp.: 530 
35,85% 
20,00% 
16,79% 
9,81% 
6,98% 
6,23% 
4,34% 

Exp.:653 
30,47% 
23,43% 
20,52% 
9,65% 
6,43% 
5,21% 
4,29% 

9 Ec. mat. du Bois Maurin /classe/ 
lns.:m Vot.: 536 Exp.: 531 
Palix .............................. . 154 29,00% 

~~ 014 __ ...,_ ' Résultats bureau par bureau var-matin 11 s 
Mardi 25 mars 2014 

Joseph ......................... .. 124 23,35% 
Quilici ............................ . 121 22,79% 
Bogi .............................. .. 48 9,04% 
Ponge ........................... .. 37 6,97% 
Cannat ......................... .. 28 5,27% 
Revol ............................ .. 19 3,59' 

La Se,ne-Sur-lfer 
Maire sortant Vuil/emot (PSVERTSPC/ 
lns.: 45.339 Vot.: 26.550 Exp.: 25.866 

Liste Vuillemot 
(UGEJ. .................. : ...... 7.537 29.14% 

Liste Guttierez 
/FN/............. . ................ 6.821 26,37.'11. 

ListeVrtel 
/UMP/............................. 4.385 16,95% 

Liste Colin 
tUDI) .............................. 3.301 12,76'11. 

Liste Martinenq 
ISE/............................... 1.452 5,61% 

Liste Richard 
IFDGJ.......... ................... 838 3,24% 

Liste Perea 
/SEI ..... ........ ................. · 835 3,23% 

Liste Canépa 
/DVD! ......... -................. 697 2,69% 

Il y a ballottage 

1 Bourse du Travail 
lns.: 776 Vol: 406 Exp.: 393 
Vuillemot ..................... .. 141 35,88% 
Guttierez ..................... .. 102 25,95% 
Vital .............................. . 52 13,23% 
Colin ............................. , 48 12,21% 
Martinenij .................... . 15 3,82% 
Perea ............................ .. 14 3,56% 
Richard ......... ................ . 12 3,05% 
Canépa .......................... . 9 2,29% 

2 Jean-Baptiste Martini 1 
lns.: 863 Vol: 439 Exp.: 431 
Guttierez __ _ 128 29,70% 
Vuillemot ...................... . 116 26,91% 
Vital ............ - . ............. . 70 16,24% 
Colin ........... - ................ . 39 9,05% 
Richard .......................... . 26 6,03% 
Martinenq ..................... · 26 6,03% 
Canépa ....... - ............... .. 14 3,25% 
Perea ............................. . 12 2,78% 

3 Jean-Baptiste Martini 2 
lns.: 863 Vot:439 Exp.:431 

. Guttierez ...................... .. 128 29,70% 
Vuillemot ...................... . 116 26,91% 
Vitel .............................. .. 70 16,24% 
Colin .... ---- 39 9,05% 
Richard ......................... . 26 6,03% 
Martinenq .................... . 26 6,03% 
Canépa .......................... . 14 3,25% 
Perea ............................. . 12 2,78% 

4 Emile Ma/sert 11 
lns.: 1.227 Vot: 672 Exp.: 646 
Vuillemot .................... .. 188 29,10% 
Guttierez ...................... .. 171 26,47% 
Colin ............................ .. 112 17,34% 
Vitel ............. , ................ . 96 14,86% 
Martinenq ..................... . 38 5,88% 
Richard ................. , ........ . 16 2,48% 
Perea ............................. . 13 2,01% 
Canépa .......................... . 12 •. 1,86% 

· 5 Emile Ma/sert 12 
lns.: 946 Vot: 628 Exp.: 612 
Vuillemot ..................... . 187 30,56% 
Guttierez ....................... . 185 30,23% 
Colin ............................. . 92 15,03% 
Vitel ............................... . 71 11,60% 
Martinenq ..................... . 27 4,41% 
Perea ........................... .. 23 3,76% 
Richard ..................... , .... . 14 2,29% 
Canépa ......................... . 13 2,12% 

6 Emile Ma/sert 13 
lns.:951 Vol: 538 Exp.: 531 
Vuillemot .................... .. 175 32,96% 
Guttierez ...................... . 127 23,92% 
Vrtel ............. - ............. . 84 15,82% 
Colin ............................. . 76 14,31% 
Martinenq ................... . 34 6.40% 
Perea ............................ . 18 3,39% 
Richard ......................... . 12 2,26% 
Canépa ......................... . 5 0,94% 

7 Emile Ma/sert /11 
lns.: 939 Vot: 543 Exp.: 531 
Vuillemot ...................... . 164 29,00% 
Guttierez ... - ................ . 134 25,24% 
Vite! ............................... . 107 20,15% 
Colin ............................. . 70 13,18% 
Martinenq ..................... . 25 4,71% 
Richard ... , ..................... . 15 2,82% 
Perea ............................. . 15 2,82% 
Canépa ..... ·-- ·· ............ . 11 2,07% 

8 Emile Ma/sert 112 
lns.: 959 Vot: 614 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vite! ............................... . 
Colin ............................. .. 
Martinenq .................... .. 
Richard .......................... . 
Perea ............................. . 
Canépa .......................... . 

172 
169 
95 
63 
38 
34 
17 
10 

9 Réfectoire Emile Ma/sert Il 
lns.: 944 Vot.: 594 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vite! ............................... . 
Colin ............................. .. 
Martinenq .................... .. 
Canépa ......................... .. 
Richard .......................... . 
Perea ............................. . 

10 Edouard Vaillant 
. 1ns.: 1.092 Vot.:734 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vite! ............ : .................. . 
Colin .............................. . 
Martinenq .................... .. 
Perea ............................. . 
Richard ......................... .. 
Canépa .......................... . 

11 Victor Hugo 1 
lns.: 922 Vot.:485 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Colin .............................. . 
Vitel .............................. .. 
Martinenq .................... .. 
Richard ......................... .. 
Perea ............................ .. 
Canépa ......................... .. 

12 Victor Hugo 2 
lns.: 908 Vot: 424 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vitel .............................. .. 
Martinenq ..................... . 
Colin ........... , .................. . 
Richard .......................... . 
Perea ............................. . 
Canépa ......................... .. 

13 Victor Hugo 3 
lns.: 1.200 Vot: 600 
Vuillemot ..................... .. 
Guttierez ....................... . 
Vite! ............................... . 
Colin .............................. . 
Martinenq .................... .. 
Perea ............................. . 
Richard .......................... . 
Canépa ......................... .. 

14 Victor Hugo 4 
lns.: 892 Vot: 363 
Vuillemot ..................... .. 
Colin ............................. .. 
Guttierez ...................... .. 
Martinenq ..................... . 
Vitel ............................... . 
Richard ......................... .. 
Canépa ......................... .. 
Perea ............................ .. 

15 Ernest Renan 1 
lns.: 1.094 Vol: 581 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vital ............................... . 
Colin ............................. .. 
Martinenq ........... , ......... . 
Perea ............................. . 
Richard .......................... . 
Canépa ......................... .. 

16 Ernest Renan 2 
lns.: 1.047 Vot.: 645 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ...................... .. 
Vital ............................... . 
Colin .............................. . 
Martinenq .................... .. 
Richard .......................... . 
Perea ............................ .. 
Canépa ......................... .. 

17 Jacques Derrida 1 
lns.: 992 Vot.: 608 
Guttierez ....................... . 
Vuillemot ..................... .. 
Vitel .............................. .. 
Colin ............................. .. 
Perea ............................. . 
Martinenq ..................... . 

190 
152 
83 
68 
29 
21 
19 
19 

255 
175 
78 
67 
50 
43 
27 
14 

164 
119 
59 
49 
38 
16 
12 
6 

159 
114 
45 
41 
29 
15 
4 
2 

241 
J2 1 

74 
65 
49 
12 
11 
5 

146 
62 
51 
48 
33 
13 
5 

176 
160 
84 
53 
44 
23 
19 
10 

186 
179 
93 
71 
44 
20 
16 
13 

180 
170 
81 
77 
26 
25 

Exp.: 598 
28,76% 
28,26% 
15,89% 
10,54% 
6,35% 
5,69% 
2,84% 
1,67% 

Exp.: 581 
3470% 
26,16% 
14,29% 
11,70% 
4,99% 
3,61% 
3,27% 
3,27% 

Exp.: 709 
35,97% 
24,68% 
11,00% 
9,45% 
7,05% 
6,06% 
3,81% 
1,97% 

Exp.:463 
35,42% 
25,70% 
12,74% 
10,58% 
8,21% 
3,46% 
2,59% 

' 1,30% 

Exp.:409 
38,88% 
27,87% 
11,00% 
10,02% 
7,09% 
3,67% 
0,98% 
0,49% 

Exp.: 578 
41,70% 
20,93% 
12,80% 
11,25% 
8,48% 
2,08% 
1,90% 
0,87% 

Exp.:359 
40,67% 
17,27% 
14,21% 
13,37% 
9,19% 
3,62% . 
1,39% 
0,28% 

Exp.: 569 
30,93% 
28,12% 
14,76% 
9,31% 
7,73% 
4,04% 
3,34% 
1,76% 

Exp.: 622 
29,90% 
28,78% 
14,95% 
11,41% 
7,07% 
3,22% 
2,57% 
2,09% 

Exp.: 594 
30,30% 
28,62% 
13,64% 
12,96% 
4,38% 
4,21% 

Richard .......................... . 
Canépa ......................... .. 

18 Jacques Derrida 2 
lns.: 787 Vot.:487 
Guttierez ....................... . 
VuUlamot .................. , .. .. 
Vital ............................... . 
Colin .............................. . 
Martinenq .................... .. 
Perea ............................ .. 
Richard ......................... .. 
Canépa .......................... . 

19 Amable· Mabily 
lns.: 791 Vot.: 460 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vital .............................. .. 
Colin .............................. . 
Martinenq ..................... . 
Richard ......................... .. 
Perea ...... : ...................... . 
Canépa .......................... . 

20 Jules Verne 1 
lns.: 986 Vot.: 570 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ....................... . 
Vital .............................. .. 
Colin .............................. . 
Martinenq .................... .. 
Richard ......................... .. 
Perea ............................ .. 
C~épa ......................... .. 

21 Jules Veme z,-
lns.: 1.060 Vot.: 624 
Guttierez ....................... . 
Vuillemot ............ , ......... . 
Vitel .............................. .. 
Colin .............................. . 
Martinenq ..................... . 
Perea ............................ .. 
Richard .......................... . 
Canépa ......................... .. 

22 Cantine Renan 1 
lns.: 877 Vot.: 506 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ...................... .. 
Vitel .............................. .. 
Colin .............................. . 
Perea ............................. . 
Richard ......................... .. 
Martinenq .................... .. 
Canépa ........................... · 

23 Cantine Renan 2 
lns.: 874 Vot.: 555 
Guttiarez ....................... . 
Vuillemot ...................... . 
ViÎel .............................. .. 
Colin ............................. .. 
Martinenq .................... .. 
Richard .......................... . 
Perea ............................. . 
Canépa .......................... . 

24 Cantine Renan 3 
lns.: 852 Vot.:513 
Vuillemot .. , .................. .. 
Guttierez ...................... .. 
Colin .............................. . 
Vitel ............................... . 
Martinenq .................... .. 
Richard ......................... .. 
Perea ............................. . 
Canépa .......................... . 

25 Georges Brassens 1 
lns.: 963 Vot.:430 
Vuillemot .................. , .. . 
Guttierez ...................... .. 
Martinenq .................... .. 
Colin .............................. . 
Vite! ............................... . 
Richard ......................... .. 
Perea ............................ .. 
Canépa ......................... .. 

26 Georges Brassens 2 
lns.: 989 Vot.: 402 
Vuillemot ...................... . 
Colin ............................. .. 
Martinenq ..................... . 
Vite! .............................. .. 
Guttierez ....................... . 
Richard ......................... .. 
Canépa ......................... .. 
Perea ............................ .. 

27 Toussaint Merle 1 
lns.: 874 Vot.: 457 , 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ...................... .. 

21 
14 

158 
134 
69 
38 
25 
17 
16 
9. 

137 
136 
66 
46 
26 
16 
13 
6 

209 
136 
89 
61 
27 
12 
11 
10 

196 
184 
90 
62 
26 
20 
18 
16 

120 
119 
118 
65 
21 
18 
17 
10 

148 
140 
103 
67 
36 
19 
18 
14 

165 
114 
70 
68 
33 
26 
19 
6 

139 
83 
67 

. 64 
41 
13 
9 
6 

136 
67 
60 
51 
42 
18 
11 
1 

140 
115 

3,54% 
2,36% 

Exp.: 466 
33,91% 
28,76% 
14,81% 
8,15% 
5,36% 
3,65% 
3,43% 
1,93% 

Exp.: 446 
30,72% 
30,49% 
14,80% 
10,31% 
·5,83% 
3,59% 
2,91% 
1,35% 

Exp.: 555 
37,66% 
24,50% 
16,04% 
10,99% 
4,86% 
2,16% 
1,98% 
1,80% 

Exp.: 612 
32,03% 
30,07% 
14,71% 
10,13% 
4,25% 
3,27% 
2,94% 
2,61% 

Exp.: 488 
24,59% 
24,39% 
24,18% 
13,32% 
4,30% 
3,69% 
3,48% 
2,05% 

Exp.: 545 
27,16% 
25,69% 
18,90% 
12,29% 
6,61% 
3,49% 
3,30% 
2,57% 

Exp.: 501 
32,93% 
22,75% 
13,97% 
13,57% 
6,59% 
5,19% 
3,79% 
1,20% 

Exp.: 422 
32,94% 
19,67% 
15,88% 
15,17% 
9,72% 
3,08% 
2,13% 
1,42% 

Exp.: 386 
35,23% 
17,36% 
15,54% 
13,21% 
10,88% 
4,66% 
2,85% 
0,26% 

Exp.: 441 
31,75% 
26,08% 

Vital ............................... . 
Colin .............................. . 
Martinenq .................... .. 
Richard .......................... . 
Parea ............................. . 
Canépa .......................... . 

68 15,42% 
43 9,75% 
34 7,71% 
21 4,76% 
16 3,63% 
4 0,91% 

37 Jean.Jacques Rousseau 5 
lns.: 1.077 Vot.: 706 Exp.: 695 
Guttierez ....................... . 
Vuillemot ...................... . 
Vitel .............................. .. 
Colin .............................. . 

178 25,61% 
175 25,18% 
151 21,73% 
84 12,09% 

Canépa .......................... . 36 5,18% 

28 Toussaint Merle 2 
lns.: 812 Vot.: 456 Exp.: 443 

Martinenq ..................... . 
Perea ............................ .. 
Ricfiard .......................... . 

34 4,89% 
20 2,88% 
17 2.45% 

Guttierez ....................... . 143 32,28% 
Vuillemot ..................... .. 
Vitel .............................. .. 

130 29,35% 
62 14,00% . 38 Saint-Georges 1 

Colin ............................. .. 
Martinenq .................... .. 
Richard ................. : ....... .. 
Perea ............................ .. 
Canépa ........................... . 

40 9,03% 
31 7,00% 
16 3,61% 
16 3,61% 
5 1,13% 

lns.: 1.085 Vot.: 688 Exp.: 680 
Guttierez ...................... .. 
Vuillemot ..................... .. 
Vitel ........................ , ...... . 
Colin .............................. . 

173 25,44% 
158 23,24% 
145 21,32% 
99 14,56% 

Martinenq ..................... . 38 5,59% 

29 Saint-Exupery 1 
Perea ............................. . 
Canépa ......................... .. 

27 3,97% 
22 3,24% 

lns.: 992 Vot.:618 Exp.:-605 Richard .......................... . 18 2,65% 
Guttierez ....................... . 177 29,26% 
Vuillemot ...................... . 
Vitel .............................. .. 
Colin ......................... : .... . 

161 26,61% 
121 20,00% 
67 11,07% 

39 Saint-Georges 2 
lns.: 1.039 • Vot.: 610 Exp.: 597 

Martinenq ................... .. 33 5,45% Guttierez ...................... .. 155 25,96% 
Richard ......................... .. 19 3,14% Vuillemot ..................... .. 152 25,46% 
Canépa .......................... . 15 2,48% Vite! ............................... . 139 23,28% 
Perea ............................. . 12 1,98% Colin .............................. . 59 9,88% 

Canépa ......................... .. 26 4,36% 
Martinenq ..................... . 24 4,02% 

30 Saint-Exupery 2 
lns.: 1.037 Vot.: 647 Exp.: 631 

Richard .......................... . 
Perea ............................. . 

22 3,69% 
20 3,35% 

Vuillemot ...................... . 202 32,01% 
Guttierez ...................... .. 
Vite! ............................... . 
Colin ............................. .. 
Canépa .......................... . 
Martinenq ..................... . 
Richard ......................... .. 
Perea ............................ .. 

157 24,88% 
104 16,48% 
65 10,30% 
30 4,75% 
30 4,75% 
29 4,60% 
1.f 2,22% 

40 Marcel Pagnol 
lns.: 931 Vot: 602 
Vuillemot ..................... .. 
Guttierez ...................... .. 
Vitel .............................. .. 
Colin ............................. .. 
Perea ............................ .. 

Exp.: 582 
156 26,80% 
126 21,65% 
102 17,53% 
97 16,67%. 
35 6,01% 

Richard .......................... . 24 4,12% 

31 Saint-Exupery 3 
lns.: 967 Vot: 560 Exp.: 549 

Martinenq .................... .. 
Canépa ...................... , ... . 

23 3,95% 
19 3,26% 

Guttierez ....................... . 180 32,79% 
Vuillemot ..................... .. 147 26,78% 41 Léo Lagrange 11 
Vitel .............................. .. 
Colin ............................. .. 
Martinenq .................... .. 
Perea ............................ .. 
Richard ......................... .. 
Canépa ......................... .. 

73 13,30% 
63 11,48% 
30 5,46% 
23 4,19% 
21 3,83% 
12 2,19% 

Vuillemot ...................... . 
Guttierez ...................... .. 
Vite! ............................... . 
Colin .............................. . 
Perea ............................ .. 

lns.: 965 Vot.: 602 Exp.: 587 

Canépa .......................... . 
Martinenq .................... .. 

,...32_S_a,_·nt.,...•Ex_u-'-p_ery.c.,,...4 .....,,,.,..--.....,,.-= ~ Richard .......................... . 
lns.: 1.003 Vot : 593 Exp.: 582 

149 
144 
133 
79 
28 
23 
19 
12 

25,38% 
24,53% 
22,66% 
13,46% 
4,77% 
3,92% 
3,24% 
2,04% 

Guttierez .............. , ........ . 147 25,26% 
Vuillemot ...................... . 139 23,88% 
Vitel ............................... . 128 21,99% 
Colin .............. , ............... . 93 · 15,98% 
Richard ......................... .. 27 4,64% 
Martinenq ..................... . 22 3,78% 
Canépa .......................... . 16 2,75% 
Perea ............................ .. 10 1,72% 

33 Jean.Jacques Rousseau 1 
lns.: 1J27 Vot.: 694 Exp.: 675 
Guttierez ....................... . 197 29,19% 
Vite! ............................... . 174- 25,78% 
Vuillemot ...................... . 164 24,30% 
Colin .............................. . 70 10,37% 
Martinenq .................... .. 22 3,26% 
Canépa .......................... . 20 2,96% 
Perea ......................... : ... '. 17 2,52% 
Richard .......................... . 11 1,63% 

34 Jean.Jacques Rousseau 2 
lns.: 1.031 Vot: 664 Exp.: 642 
Guttierez ........................ 193 30,06% 

26,48% 
18,38% 
11,06% 
4,05% 
3,89% 
3,27% 
2,80% 

Vuillemot ....................... 170 
Vital................................ 118 
Colin............................... 71 
Martinenq ...................... 26 
Perea.............................. 25 
Richard........................... 21 
Canépa........................... 18 

35 Jean.Jacques Rousseau 3 
lns.: 1.135 Vot.: 722 Exp.: 703 
Vuillemot ...................... . 197· 28,02% 
Guttierez ....................... . 174 24,75% 
Vite! .............................. .. 127 18,07% 
Colin .............................. . 95 13,51% 
Martinenq .................... .. 34 4,84% 
Canépa .......................... . 32 4,55% 
Richard ......................... .. 25 3,56% 
Perea ............................. . 19 2,70% 

36 Jean.Jacques 8ousseau 4 
lns.: 1.084 Vot.: 694 Exp.: 678 
Vuillemot ...................... . 189 27,88% 
Guttierez ....................... . 182 26,84% 
Vitel .............................. .. 116 17,11% 
Colin ............................. .. 101 14,90% 
Canépa ......................... .. 28 4,13% 
Richard., ........................ . 23 3,39% 
Martinenq .................... .. 21 3,10% 
Pare~ ............................. . 18 2,65% 

42 Léo Lagrange 12 
lns.: 869 Vot: 536 
Guttierez ....................... . 
Vitel ............................... . 
Vuillemot ...................... . 
Colin .............................. . 
Canépa .......................... . 
Perea ............................. . 
Richard .......................... . 
Martinenq .................... .. 

43 Léo Lagrange 13 
lns.: 927 Vot.: 607 
Guttierez ....................... . 
Vuillemot ..................... .. 
Colin .............................. . 
Vite! ............................... . 
Perea ............................. . 
Canépa .......................... . 
Martinenq .................... .. 
Richard .......................... . 

44 Léo Lagrange 111 
lns.: 847 Vol: 536 
Gunierez ....................... . 
Vitel .............................. .. 
Vuillemot ...................... . 
Colin .............................. . 
Perea ............................ .. 
Canépa ......................... .. 
Martinenq ..................... . 
Richard .......................... . 

45 Léo Lagrange 112 
lns.: 847 Vot: 536 
Guttierez ...................... .. 
Vitel ............................... . 
Vuillemot ...................... . 
Colin .............................. . 
Perea ............................. . 
Canépa .......................... . 
Martinenq ..................... . 
Richard .......................... . 

46 Léo Lagrange /13 
lns.: 943 Vot.: 574 
Vuillemot ...................... . 
Guttierez ...................... .. 
Vitcl .............................. .. 
Colin ............................. .. 
Canépa ......................... .. 
Martinenq .................... .. 

149 
113 

. 101 
93 
26 
17 
12 
9 

Exp.: 520 
28,65% 
21,73% 
19,42% 
17,88% 
5,00% 
3,27% 
2,31% 
1,73% 

· Exp.: 599 
186 . 31,05% 
122 20,37% 
120 20,03% 
100 16,69% 
26, 4,34% 
19 1 3,17% 
16 2,67% 
10 1,67% 

128 
121 
120 
77 
25 

Exp.: 523 

23 
1~• ' 
10' 

24,47% 
23,14% 
22,94% 
14,72% 
4,78% 
4,40% 
3,63% 
1,91% 

Exp.: 523 
128' 24.47% 
121 23,14% 
120 22,94% 
77 14,72% 
25 4,78% 
23 4,40% 
19 3,63% 
10 1,91% 

Exp.: 562 
177 31,49% 
11~ 21,17% 
112 19,93% 
84 14,95% • 
26 4,63% 
20 3,56% 



Perea •...... ·-··-·-···· .... ·... 16 2,85% 
1,42% Richard........................... 8 

47 Léo l.8grnnge Mat 
los~ 953 Vot: 588 Exp.: 571 
Vuillemot ....................... 168 29,42% 

25,04% 
16,99% 
16,46% 
5,95% 
2,98% 
1,75% 
1,40% 

Guttiem ........................ 143 
Vitel................................ 97 
Colin............................... 94 
Martinanq ...................... 34 
l'llrea.............................. 17 
Ridlard........................... 10 
Cenépa........................... 8 

Le Beausset 
Maire sortant: Richard (DVD} 
lns~ 7.521 Vot.: 5.005 Exp.: 4.908 

Liste Ferrero 
/SE}...... . .... .................. 1293 26,34% 

Liste Richard 
/[M)J ............................. l 102 22,45% 

Liste Friedler 
(SE}... ............. ............. 697 14,20% 

ListeAlimi 
/$0................................ 626 12,75% 

Liste Bonnaure 
/FN/................................ 471 9,60% 

Liste Chiapello 
/UD// ..... ......................... 458 9,33% 

liste Fais 
(SE)............................. 261 5.32% 

Il y a ballottage 

1 Maison des jeunes et de la culture 
lns.: 1.0fiO Vot.: 669 Exp.: 654 
Ferrero ......................... .. 186 28,44% 
Ridlard .......................... . 151 23,09% 
Friedler ......................... .. 92 14,07% 
Alimi .............................. . 86 13,15% 
Bonnaure ...................... . 60 9,17% 
Chiapello ....................... . 48 7.34% 
Faïs ................................ . 31 4,74% 

2 Espace Mistral 1 
lns.: 315 Vol: 200 Exp.: 195 
rerrero .......................... . 47 24,10% 
Alimi. ............................. . 45 23,08% 
Richard ................ , ......... . 37 18,97% 
Friedler .......................... . 23 11,79% 
Chiapello ...................... .. 19 9,74% 
Bonnaur'e ...................... . 16 8,21% 
Fais ................................ . 8 4,10% 

3 Espace Mistrnl 2 
lns.: 662 Vot.: 428 Exp.:421 
Ferrero .......................... . 118 28,03% 
Ridlard .......................... . 79 18,76% 
Chiapello ....................... . 53 12,59% 
Bonnaure ..................... .. 53 12,59% 
Alimi .............................. . 50 11,88% 
Friedler .......................... . 48 11,40% 
Fais ................................ . 20 4,75% 

4 Ecole maternelle Malraux, salle de jeu 
lns.: 1.022 Vot.: 670 Exp.: 654 
Ferrero........................... 190 29,05% 
Ridlard........................... 182 27,83% 
Friedler........................... 78 11,93% 
Alimi............................... 64 9,79% 
Chiapello........................ 59 9,02% 
Bonnaure ....................... 49 7,49% 
Fais................................. 32 4,89% 

5 Ecole maternelle Malraux, salle poly­
valente 
lns.: 828 Vot~ 581 Exp.: 568 
Ricllard ......................... .. 157 27,64% 
Ferrero ......................... .. 131 23,06% 
Alimi .............................. . 94 16,55% 
Friedler .......................... . 68 n,97% 
Bonnaure ...................... . 48 8,45% 
Chiapello ....................... . 40 7,04% 
Fais ................................ . 30 5,28% 

6 Centre aeré salle de jeu 
lns.: 817 Vot: 540 Exp.: 534 
Richard ......... : ............... .. 125 23,41% 
Ferrero ......................... .. 117 21,91% 
Friedler .......................... . 96 17,98% 
Bonnaure ...................... . 69 12,92% 
Alimi .............................. . 62 11,61% 
Chiapello ....................... . 51 9,55% 
Fais ................................ . 14 2,62% 

7 Maternelle Pagrrol, réfectoire 
lns.: 743 Vot.:524 Exp.:518 

Ferrero .......................... . 139 26,83% 
~ Richard ............... , .......... . 113 21,81% 
- Friedler ......................... .. t Chiapello ....................... . 
0 Alimi. ............................. . 

65 12,55% 
60 11,58% 
60 11,58% 

Bonnaure ..................... .. 43 8,30% 
Fais ............................... .. 38 7,34% 

Résultats bureau par bureau var-matin 
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B Maternelle Pagnol salle polyvalente 
1 ns~ 656 Vol: 438 Exp.: 428 
Ferrero ......................... .. 108 25,23% 
Fried Ier ... __ ................... . 74 17,29% 
Ridlard .......................... . 68 15,8916 
Borinaura .. _ ................. .. 54 12,62% 
Chiapello- ................... .. 48 11,21% 
Alimi ............................. .. 44 10,28% 
Fais ............................... . 32 7,48% 

9 Ecole primaire Pagnol, hall d"entrée 
1 ns.: 434 VoU86 Exp.: 282 
Ferrero .......................... . 71 25,18% 
Friedler ........................ . 61 21,63% 
Richard ......................... . 39 13,83% 
Alimi .............................. . 35 12,41% 
Chiapello ....................... . 32 11,35% 
Fais ................................ . 25 8,87% 
Bonnaura __ _ 19 6,74% 

10 Ecole primaire Pagnol, réfectoire 
1 ns.: 984 Vot; 669 Exp.: 654 
Ferrero-....................... . 186 28,44% 
Richard .... .................... .. 151 23,09% 
Friedlar ......................... .. 92 14,07% 
Alimi .............................. . 86 13,15% 
Bonnaure ...................... . 60 9,17% 
Chiapello ...................... .. 48 7,34% 
Fais ................................ . 31 4,74% 

OHioules 
Maire sorrant Beneventi (UMP) 
lns.: 10.038 Vot: 6.186 Exp.: 6.044 

Liste Beneventi 
IUMP!... ......................... 4.392 72,67% 

Liste Sauer 
(FNJ................................ 858 14,20% 

Liste Hamoneau 
(RPGJ.............................. 794 13, 14% 

Liste Beneventi: 29 sièges (Beneventi 
Robert, Bernardini Nicole, Huguet 
Jean-Michel, Buisson-Etienne Annick, 
Thuilier Michel, Audigier Ginette, Ja l­
liffier-Verne Erick, Barbier Genevieve, 
Teyssier Robert, Crevel Brigitte, Righi 
Dominique, Macia Monique, Olla­
gnier Michel, Baudrand Jeannine, 
Philippeaux Guy, Besso n Carine, 
Arpino Robert, Nero Christine Del, 
Pieraccini Jean-louis, Cogotti Pas­
cale, Martina-Fieschi Didier, Garrone 
Florence, Roquebert Stanis las, Bleiz 
Katell Le, Lerda Gerald, Reze Helene, 
Rocchia Ju lien, Gabrielli Marie-Domi­
nique, Vaccaro Antoine); Liste Bauer: 
2 s ièges (Sauer Gerard, Marches i Ni­
cole); Liste Hamoneau: 2 sièges (Ha­
moneau Raymond, Servas Nicole). 

1 Collège Les Eucalyptus 1 
lns.: 884 Vot.: 549 
Beneventi ...................... . 
Sauer ............................. . 
Hamoneau .................... . 

2 Cof/ège Les Eucalyptus 2 
lns.: 813 Vot.: 535 
Beneventi.. ................... . 
Bauer .................... ........ . 
Hamoneau .................... . 

3 Collège Les Eucalyptus 3 
los.: 882 Vot.: 500 

421 
63 
53 

401 
64 
57 

Exp.: 537 
78,40% 
11,73% 
9,87% 

Exp.: 522 
76,82% 
12,26% 
10,92% 

Exp.:495 
Beneventi ...................... . 364 73,54% 
Bauer ............................. . 81 16,36% 
Hamoneau ................... .. 50 10,10% 

4 Collège Les Eucalyptus 4 
lns.: 928 Vot.: 568 
Beneventi....................... 412 
Bauer.............................. 94 
Hamoneau ..................... 46 

5 Collège Les Eucalyptus 5 
los.: 827 Vot: 540 
Beneventi....................... 368 
Hamonaau..................... 88 
Sauer.............................. 72 

6 Collège Les Eucalyptus 6 
lns.:823 Vot:543 
Beneventi ...................... . 
Bauer ............................ .. 
Hamoneau .................... . 

7 Collège Les Eucalyptus 7 
lns.: 875 Vot.: 579 
Beneventi... ................... . 
Hamoneau .................... . 
Bauer ............................. . 

360 
84 
82 

391 
92 
78 

Exp.: 552 
74,64% 
17,03% 
8,33% 

Exp.: 528 
69,70% 
16,67% 
13,64% 

Exp.: 526 
68,44% 
15,97% 
15,59% 

Exp.: 561 
69,70% 
16,40% 
13,90% 

8 Collège Les Eucalyptus 8 
1 ns.: 808 Vot.: 508 Exp.: 494 
Beneventi....................... 357 72,27% 

14,57% 
13,16% 

Hamoneau ..................... 72 
Sauer.............................. 65 

9 Collège Les Eucalyptus 9 
1 ns.:804 Vot.:486 Exp.: 475 
Beneventi....................... 350 73,68% 

16,00% 
10,32% 

Bauer............................. 76 
Hamoneau ..................... 49 

10 Collège Les Eucalyptus 10 
1 ns.: 847 Vot.: 498 Exp.: 488 
Beneventi....................... 364 74,59% 

14,75% 
10,66% 

Bauer.............................. 72 
Hamoneau ..................... 52 

11 Collège Les Eucalyptus 11 
lns.: 751 Vot.:460 Exp.: 452 
Beneventi.. ............... : .... . 329 72,79% 
Hamoneau .................... . 66 14,60% 
Bauer ............................ .. 57 12,61% 

12 Collège Les Eucalyptus 12 
lns.: 796 Vot.:420 Exp.: 414 
Beneventi ...................... . 275 66,43% 
Hamoneau ................... .. 87 21,01% 
Bauer ............................. . 52 12,56% 

Saint-Cyr-sur-Mer 
Maire sortant Barthélemy (DVD} 
lns.: 10.724 Vot.: 6.612 Exp.: 6.469 

Liste Barthélemy 
(SE!................................ 3.356 51,88% 

Liste Lalesart 
/FNJ................................ 1.399 21,63% 

Liste Giuliano 
/S0 ............. ........... ........ 946 14,62% 

Liste Serre 
/IM,J.............................. l68 11,87% 

Liste Barthélemy: 26 sièges (Barthé­
lemy Philippe, Sa mat Andrée, Ferrara 
Louis, Vanpee Michèle, Herbaut Fré­
déric, Nouyrigat Pascale, J oann on 
Bruno , Gahard Chryste lle, Cattaui Pa­
trice, Pelot-Pappalardo Marie-Claire, 
Bagno Antoine, Trogno Marguerite, 
Luciano Pierre, Vidal Isabelle, Da 
Je an-Pierre Le Van, Giacalone Sabine, 
Guegu en Yannick, .Manfredi-Marin 
Chris tine, Buoncristiani · Gérard, Ci­
dale Amandine, Valentin Jean-Miche°i, 
Motus-Jaq uier Olivia, Roche Jean­
Paul, Bertoia Angèle, Saou t lou is, 
Ors ini Christine); Liste l alesart: 4 
sièges (Lalesart Elisabeth, Bernard 
Jea n-Luc, Leite Stephan ie, Calou 
Jo hn); Liste Giuliano: 2 sièges (Giu­
liano Claude, Negrel-Salles MichelleÎ 
Liste Serre< 1 siège (Serre Philippe) 

; 

1 Ecole Petit Prince Mixte 1 /1) 
lns.: 1.041 Vot.:634 Exp.: 622 
Barthélemy ................... . 301, 48,39% 
Lalesart ......................... . 138 22,19% 
Giuliano ........................ . 97 15,~9% 
Serre ............... .............. . 86 13,83% 

2 Ecole Jean de Floreffe Mixte 2 (1} 
lns.: 956 Vot.: 575 Exp.: 564 
Barthélemy .................. .. 305 54,08% 
Lalesart ........................ .. 139 24,65% 
Giuliano ....................... .. 73 12,94% 
Serre ............................. .. 47 8,33% 

3 Ecole Jean de Floreffe Mixte 2 /2} 
lns.: 1.004 Vot.: 613 Exp.:606 
Barthélemy ................... . 333 54,95% 
Lalesart ......................... . -146 24,09% 
Giuliano ....................... .. 78 12,87% 
Serre .............................. . 49 8,09% 

4 Ecole Petit Prince Mixte 1 /2) 
lns.: 1.072 Vot.:670 5 Exp.:65 
Barthélemy ................... . 307 46,87% 
Lalesart ........................ . 151 23,05% 
Giuliano ........................ . 101 15.42% 
Serre .............................. . 96 14,66% 

5 Ecole Petit Prince Mixte 1 (3) • 
lns.: 1.074 Vot:672 2 Exp.:65 
Barthélemy .................. .. 309 47,39% 
Lalesart ............ : ............ . 140 21,47% 
Giuliano ........................ . 121 18.56% 
Serre .............................. . 82 12,58% 

6 Ecole Petit Prince Mixte 1 /4} 
1 ns.: 1.015 Vot.: 605 Exp.: 590 
Barthélemy .................. .. 327 55,42% 
Giuliano ....................... .. 92 15,59% 
Lalesart ........................ .. 88 14,92% 
Serre .............................. . 83 14,07% 

7 Ecole Jean de Florette Mixte 2 /3) 
1 ns.: B37 Vot: 501 Exp.: 489 
Barthélemy .................. .. 235 48,06% 
Lalesart ......................... . 113 23,11% 
Serre ............................. .. 78 15,95% 
Giuliano ........................ . 63 12,88% 

8 Ecole Jean de Floreffe Mixte 2 (4} 
1 ns.: 1.052 Vot.:666 Exp.: 653 
Barthélemy .................. .. 334 51,15% 
Lalesart ......................... . 137 20,98% 
Giuliano ....................... .. 116 17,76% 
Serre ............................. .. 66 10,11% 

9 Ecole Jean de Floreffe Mixte 2 /5) 
1 ns.: 839 Vot: 470 Exp.: 462 
Barthélemy .................. .. 301 65,15% 
Lalesart ........................ .. 99 21,43% 
Giuliano ....................... .. 36 7,79% 
Serre ............................. .. 26 5,63% 

10 Ecole Petit Prince Mixte 1 /5} 
lns.: 902 Vot.: 592 Exp.: 582 
Barthélemy ................... . 317 54,47% 
Lalesart ......................... . 105 18,04% 
Giuliano ....................... .. 80 13,75% 
Serre ............................. .. 80 13,75% 

11 Ecole Jean de Floreffe Mixte 2 (6} 
lns.: 932 Vot: 614 Exp.: 594 
Barthélemy .................. . 287 48,32% 
Lalesart ......................... . 143 24,07% 
Giuliano ....................... .. 89 14,98% 
Serre .............................. . 75 12,63% 

Sanary 
Maire sortant: Bernhard (MODEM} 
lns.: 15.662 Vol: 9.625 Exp.: 9.464 

Liste Bernhard 
/SEJ.......................... 4.248 44.89% 

Liste Thomas 
(Sf/........... .......... 2.513 26.~% 

Liste Relave 
/DVD/ ............ ................. 1.050 11.09% 

Liste Guis 
(FNJ................................ 970 10,25% 

Liste Meyer 
/S0 ............................... 683 7.22% 

Il y a ballottage 

1 Ec. Prim. Les Picotières (1) 
lns.: 823 Vot.: 530 Exp.: 522 
Bernhard ....................... . 214 41,00% 
Thomas ......................... . 138 26,44% 
Relave ........................... . 76 14,56% 
Guis .............................. .. 58 11,11% 
Meyer ............................ . 36 6,90% 

2 Ec. Prim. Les Picot/ères (2) 
lns.: 730 Vot.:461 Exp.: 455 
Bernhard ....................... . 208 45,71% 
Thomas ......................... . 113 24,84% 
Guis .............................. .. 55 12,09% 
Relave .......................... .. 48 10,55% 
Meyer ............................ . 31 6,81% 

3 Ec. Prim. Les Picotières /3} 
lns.: 905 Vot.: 545 Exp.: 532 
Bernhard ........................ · 212 51, 13% 
Thomas.......................... 106 19,92% 
Guis................................ 52 9,77% . 
Meyer............................. 51 9,59% 
Relave............................ 51 9,59% 

4 Ec. Prim. Les Picotières (4) 
lns.: 754 Vot.: 457 Exp.: 449 
Bernhard ....................... . 233 51,89% 
Thomas ......................... . 89 19,82% 
Guis .............................. .. 49 10,91% 
Relave .......................... .. 46 10,24% 
Meyer ........................... .. 32 7,13% 

5 Ec. Prim. Les Picotières (5) 
lns.: 862 Vot.: 555 8 Exp.: 54 
Bernhard ...................... .. 281 51,28% 
Thomas ......................... . 107 19,53% 
Relave ........................... . 68 12,41% 
Meyer ........................... .. 48 8,76% 
Guis .............................. .. 44 8,03% 

6 Ec. Prim. Les Picotières /6) 
lns.: 640 Vot.: 399 5 Exp.: 39 
Bernhard ....................... . 195 49,37% 

T homes ......................... . 
R elave ........................... . 
Meyer ............................ . 
Guis .... : ......................... .. 

7 Ec. Prim. Les Picotières /7) 
1 ns.: 741 Vot.: 456 
Bernhard ....................... . 
Thomas ......................... . 
Relave .......................... .. 
Guis ............................... . 
Meyer ............................ . 

8 Ec. Prim. Les Picotières (8) 
1 os.: 829 Vot.:519 
Bernhard ...................... .. 
Thomas ........................ .. 
Relave ........................... . 
Guis .............................. .. 
Meyer ............................ . 

9 Ec. Prim. Les Picotières (9} 
1 ns.: 657 Vot.: 450 
Thomas ......................... . 
Bernhard ...................... .. 
Relave ................ : ......... .. 
Guis .............................. .. 
Meyer ............................ . 

90 
40 
37 
33 

182 
103 
79 
50 
30 

210 
137 
73 
52 
41 

22,78% 
10,13% 
9,37% 
8,35% 

Exp.:444 
40,99% 
23,20% 
17,79% 
11,26% 
6,76%· 

Exp.: 513 
40,94% 
26,71% 
14,23% 
10,14% 
7,99% 

Exp.: 442 
171 38,69% 
158 35,75% 
43 9,73% 
38 8,60% 
32 7,24% 

10 Ec. Prim. Les Picotières (10) 
1 ns.: 711 Vot.: 408 
Bernhard ....................... . 
Thomas ......................... . 
Relave ........................... . 
Guis ............................... . 
Meyer .... : ....................... . 

11 Ec. Mat. La Vemette (1} 
1 ns.: 898 Vol.:501 
Bernhard ....................... . 
Thoma·s ......................... . 
Guis ............................... . 
Meyer ............................ . 
Relave .......................... .. 

12 Ec. Mat. 1.8 Vemette /2} 
lns.: 910 Vot: 572 
Bernhard ....................... . 
Thomas ......................... . 
Guis ............................... . 
Meyer ........................... . 
Relave .................... -,,. .... . 

13 Ec. Mat. 1.8 Vemette /3} 
lns.: 803 Vot.: 519 
Bernhard ....................... . 
Thomas ........................ .. 
Guis ............................... . 
Relave ........................... . 
Meyer ............................ . 

14 Ec. Mat. La Vemette /4) 
lns:: 939 Vot.: 553 
Bernhard ...................... .. 
Thomas ........................ .. 
Relave ........................... . 
Guis ............................... . 
Meyer ............................ . 

15 Ec. Mat. La Vemette (5} 
lns.: 878 Vot.: 536 
Bernhard ....................... . 
Thomas ......................... . 
Guis ............................... . 
Relave ........................... . 
Meyer ............................ . 

16 Ec. Mat. 1.8 Vemette (6) 
lns.: 891 Vol: 534 
Bernhard ...................... .. 
Thomas ......................... . 
Relave ........... , ................ . 
Guis ............................... . 
Meyer ............................ . 

17 Ec. Mat. 1.8 Vemette (7} 
lns.: 880 Vot.: 508 
Bernhard ....................... . 
Thomas ........................ .. 
Guis ............................... . 
Relave ........................... . 
Meyer ............................ . 

18 Ec. Mat. La Vemette (8} 
lns.:901 Vot.: 572 
Bernhard ........................ • 
Thomas ........................ .. 
Relave ... : ...................... .. 
Guis ............................... . 
Meyer ............................ . 

19 Ec. Mat. La Vemette /9) 
lns.: 910 Vol: 550 
Bernhard ...................... .. 

Exp.: 404 
185 45,79% 
115 28.47% 
44 10,89% 
32 7.92% 
28 6,93% 

Exp.:491 
223 45.42% 
148 30,14% 
42 8,55% 
40 8,15% 
38 7,74% 

Exp.: 564 
203 35,99% 
199 · 35,28% 
68 12,06% 
47 8,33% 
47 8,33% 

Exp.: 511 
231 45,21% 
118 23,09% 
69 13,50% 
53 10,37% 
40 7,83% 

Exp.: 545 
266 48,81% 
125 . 22,94% 
62 11,38% 
55 10,09% 
37 6,79% 

Exp.: 526 
222 42,21% 
173 32,89% 
58 11,03% 
47 8,94% 
26 4,94% 

Exp.: 523 
221 42,26% 
135 25,81% 
66 12,62% 
58 11,09% 
43 8,22% 

Exp.: 495 
216 43,64% 
135 27,27% 
61 12,32% 
48 9,70% 
35 7,07% 

Exp.: 56 1 

285 50,80% 
157 27,99% 
63 .11,23% 
33 5,88% 
23 4,10% 

4 Exp.: 54 
243 44,67% 

Thomas ........................ .. 154 28,31% 
Guis ............................... . 63 11,58% 
Relave ........................... . 58 10,66% 
Meyer ................. .......... . 26 4,78% 

Six-Fours 
Maire sortant: Vialatte (UMP} 
1 ns.: 29.341 Vot.: 17.888 Exp.: 17.451 

Liste Vialatte 
( UMP)............................. 6.764 38,76% 

Liste Boccaletti 
( FNJ................................ 5.150 29,51% 

Liste Tamburi 
( DVD/............................. 2.382 13,65% 

Liste Comani 
i PSI................................ 1.504 8,62% 

Liste Tognetti 
1 ECOLO./........................ 1.131 6.48% 

Liste Lucchetti 
/SE} ............................... . 520 2,98% 

Il y a ballottage · 

1 Hôtel De Ville 
1 ns.: 1.078 Vot~ 633 Exp.: 627 
Vialatte .......................... . 231 36,84% 
Boccaletti ..................... .. 225 35,89% 
Tamburi ......................... . 74 11,80% 
Comani .............. : .......... . 51 8,13% 
Lucchetti ...................... .. 32 5,10% 
Tognetti ........................ .. 14 2,23% 

2 Adrien Scarantino 1 
1 ns.: 868 Vot.: 495 Exp.: 479 
Vialatte ........ : ................. . 204 42,59% 
Boccaletti ...................... . 128 26,72% 
Tamburi ......................... . 76 15,87% 
Comani ......................... . 41 8,56% 
Tognetti ......................... . 20 4,18% 
Lucchetti ...................... .. 10 2,09% 

3 Adrien Scarantino 1 
lns.: 737 · Vot.: 423 Exp.:416 
Vialatte .......................... . 150 36,06% 
Boccaletti ...................... . 138 33,17% 
Tamburi ......................... . 53 12,74% 
Comani ........................ .. 33 7.93% 
Lucchetti ..................... .. 23 5,53% 
Tognetti ..................... : ... . 19 4,57% 

4Adrien Scarantino 3 
lns.: 899 Vot.:546 Exp.: 528 
Vialatte ......................... .. 214 40,53% 
Boccaletti ............... : ...... . 160 30,30% 
Tamburi ......................... . 68. 12,88% 
Comani ........................ .. 36 6,82% 
Tognetti ........................ '.. 27 5,11% 
Lucchetti ....................... . 23 4,36% 

5 Adrien Scarantino 4 
lns.: 909 Vot.: 523 Exp.: 512 
Vialatte ......................... .. 196 38,28% 
Boccaletti ...................... . 147 28,71% 
Tamburi ......................... . 86 16,80% 
Comani ......................... . 44· 8,59% 
Tognetti ......................... . 25 4,88% 
~ucchetti ...................... .. 14 2,73% 

6Adrien Scarantino 5 
lns.: 759 Vot: 442 Exp.: 431 
Vialatte ......................... .. 176 40,84% 
Boccaletti ...................... . 131 30,39% 
Tamburi.. ....................... . .53 12,30% 
Comani ........................ .. 34 7,89% 
Tognetti ......................... . 26 6,03% 
Lucchetti ....................... . . 11 2,55% 

7 Adrien Scarantino 6 
los-: 846 Vot.: 475 Exp.: 456 
Vialatte ......................... .. 164 35,96% 
Boccaletti ...................... . 144 31,58% 
Tamburi ........................ .. 52 11,40% 
Comani ......................... . 41 8,99% 
Tognetti ........................ .. 33 7.24% 
Lucchetti ....................... . 22 4,82% 

8 Gymnase Reynier 1 
lns.: 881 Vot.: 543 Exp.: 534 
Vialatte .......................... . 197 36,89% 
Boccaletti ...................... . 179 33,52% 
Tamburi ........................ .. 63 11,80% 
Comani ......................... . 40 7,49% 
Tognetti ........................ .. 28 5,24% 
Lucchetti ...................... .. 27 5,06% 

9 Gymnase Reynier 2 
lns.: 1.049 Vot.: 621 Exp.: 603 . 
Vialatte .......................... . 193 32,01% 
Boccaletti ..................... .. 187 31,01% 
Tamburi ........................ .. 93 15.42% 
Comani ........................ .. 81 13,43% 
Tognetti ......................... . 30 4,98% 
Lucchetti ...................... .. 19 3,15% 


